COLEGIUL NATIONAL ,,NICOALE BALCESCU”
TESTAREA ELEVILOR IN VEDEREA CONSTITUIRII CLASEI a V-a
PENTRU ANUL SCOLAR 2024-2025
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
MATEMATICA
1.

114+ [22x (3% a—8)+23]:9 =16
[22x (3Xa—8)+23:9=16-11

[22X (BX A —8) 4 23]:9 =5 oo e 5 puncte
22X (3xa—8)+23=5x%9

22X (BX A —=8) 4 23 = 45 et 10 puncte
22%x(3xa—8)=45-23

22 X (BX A 7 8) = 22 oot eeettee ettt ettt st st sae st 5 puncte
3xXa—8=22:22

B X A = 8 =1 e e a et ettt r et e e s enseaeens 10 puncte
3xa=1+8

B X A =9 ottt et st sae et e st st seesee e e s 5 puncte
a=29:3

Lo A PSR SPTRR 5 puncte

a

10 puncte

L128 =8 =120 ittt e e e st et e bt st ae e saaae s sbeeesreen 5 puncte
T20:6720 .ovve ettt e e et et st ae st ae s st a et seate e baee st aen sreaeenreaennes 5 puncte
a=20lei

b=20Ilei + 8 lei=28lei

C=4X20 181 = 80 I8 cuveererrrereiiieesie e ettt et ste e se et r e e se e stesresre et s e s e et s 5 puncte

a. Numarul 3666 este CNNBist, deoarece are exact 3 cifre egale cu 6 si 3+6+6+6 =21
................................................................................................................................................. 5 puncte

Numarul 9914 nu este CNNBist, deoarece nu are 3 cifre egale. .....ccccevevreenenen. 5
puncte

b. Daca cifra 4 apare de 3 ori, avem 4+4+4=12 si cealalta cifra este 21 — 12 =9.
Numerele cu 3 cifre de 4 si o cifra 9 sunt: 4449, 4494, 4944, 9444,

Daca am avea o singura cifra 4 si 3 cifre egale cu “a”, atunci 4+a+a+a=21. Obtinem
3Xa= 17 ceea €& NU eSte POSIDIl. oo e b e 15
puncte



